
ACTA Nº 3

PROCESO DE SELECCIÓN PARA A CONTRATACIÓN DE PEÓNS PARA O
PROGRAMA PEL CONCELLOS 2026 (5 PEÓNS 6 MESES)

O día 9 de xuño de 2026,  reúnense os membros do tribunal de selección, para a
celebración do terceiro exercicio da fase de oposición dos postos convocados. Asisten:

Presidente: Nicolás Placer Sande, funcionario do Concello de Pontedeume.

Secretaria: Ana Ramos Ramos, Secretaria xeral do Concello de Pontedeume.

Vogal: María Roca Vázquez, funcionaria do Concello de Pontedeume.

Vogal: Antonio Carballeira López, persoal laboral fixo do Concello de Pontedeume.

Vogal: Santiago Sardiña Camino, persoal laboral fixo do Concello de Pontedeume.

Se inicia  a  proba  de  coñecemento  de galego  segundo  establecen  as  bases.  Dos
aspirantes  convocados,  no  día  de  hoxe  aportaron  aos  membros  do  Tribunal
xustificante de CELGA 3 D.  Manuel  Ferraces Carballo,  CELGA 2 Francisco Javier
Allegue Vales e CELGA 2 D. Enrique Manuel Veiga Piñeiro, polo tanto se consideran
APTO. 

Os tres restantes aspirantes que non a acreditan inician ás 10,00 horas a proba de
galego plantexada polo tribunal atendendo as bases da convocatoria.

Unha vez rematada a  mesma se inicia  o proceso de corrección do que resulta  o
seguinte:

APELIDOS E NOME PUNTUACIÓN TOTAL 
Acreditación do
coñecemento do

galego

RIVEIROS GARCÍA DAVID 17,30 APTO (exame)

ALLEGUE VALES FRANCISCO JAVIER 15 APTO

VEIGA PIÑEIRO ENRIQUE MANUEL 13 APTO

FERRACES CARBALLO MANUEL 12,70 APTO

GOZALO BERNARDO SERGIO 12,10 APTO (exame)

ALAMI IÑIGUEZ BRAHIM 10 APTO (exame)

En  consecuencia,  os  membros  do  Tribunal  por  unanimidade  propoñen  ao  órgano
competente os seguintes aspirantes que superaron o proceso selectivo por esta orde:
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Tendo en conta o indicado na Acta 2 en relación co empate entre as puntuacións de
dous aspirantes  que se atopan en  primeiro  e  segundo lugar,  D.  Angel  Fernandez
Rodríguez e D. David Riveiros García. Atendendo ao indicado nas bases acadando o
primeiro deles a maior puntuación na fase de oposición o resultado final é o seguinte:

APELIDOS E NOME PUNTUACIÓN TOTAL CELGA 1

FERNANDEZ RODRIGUEZ ÁNGEL 17,30 APTO

RIVEIROS GARCÍA DAVID 17,30 APTO

ALLEGUE VALES FRANCISCO JAVIER 15 APTO

LOPEZ LOPEZ ALBERTO 14 APTO

VEIGA PIÑEIRO ENRIQUE MANUEL 13 APTO

FERRACES CARBALLO MANUEL 12,70 APTO

GOZALO BERNARDO SERGIO 12,10 APTO

HOYO RAMOS PABLO 11,5 APTO

ALAMI IÑIGUEZ BRAHIM 10 APTO

Os  cinco  primeiros  que  acadaron  a  maior  puntuación  son  os  propostos   para  a
contratación:

APELIDOS E NOME PUNTUACIÓN TOTAL CELGA 1

FERNANDEZ RODRIGUEZ ÁNGEL 17,30 APTO

RIVEIROS GARCÍA DAVID 17,30 APTO

ALLEGUE VALES FRANCISCO JAVIER 15 APTO

LOPEZ LOPEZ ALBERTO 14 APTO

VEIGA PIÑEIRO ENRIQUE MANUEL 13 APTO

Acórdase publicar o anuncio da presente acta no taboleiro de anuncios e na paxina
web, www/pontedeume.gal, deste Concello.

Dase por rematada a reunión, sendo as 11,00 horas, do que eu secretaria certifico.
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Asinado dixiltamente pola Secretaria e Presidente
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